

FR - CAPTEUR DE RÊVES - A. CONTENU: 2 anneaux, 1 sac de perles de couleur, 1 sac de perles fluorescentes, 3 plumes, 6 bobines de fil, 1 pot de colle et des instructions détaillées. (Une paire de ciseaux est nécessaire mais non fournie. La supervision d'un adulte est requise pour utiliser les ciseaux.)
B. HABILLAGE DES ANNEAUX : LE GRAND ANNEAU - 1. Commence par le grand anneau. Choisis un fil de couleur, fais un noeud autour du trou qui se trouve au sommet de l'anneau, puis enroule le fil autour de l'anneau. Il y a des fentes dans l'anneau qui te serviront à guider le fil.
2. Continue à enrouler le fil en serrant bien jusqu'à la 3è fente. Applique de la colle sur la fente et fais un noeud de sécurité. Coupe l'excédent de fil et conserve-le pour le mini anneau.
3. Répète la même opération avec un fil d'une autre couleur. Fixe-le à l'anneau en faisant un noeud et applique un peu de colle pour assurer le noeud. Va jusqu'à la 6è fente et coupe l'excédent de fil. Termine ce qui reste d'anneau avec les autres fils, en changeant de couleur à la fente 9 et 12, en appliquant de la colle à chaque nouveau noeud.
LE MINI ANNEAU - 4. Utilise la même technique que celle indiquée aux étapes 1 et 3 pour faire le mini anneau. Change de couleur de fil aux fentes 2, 4, 7 et 9.
C. TISSAGE DES FILETS : LE GRAND ANNEAU - 1. Prends le fil d'argent et et coupe deux fils de 125 cm et 75 cm de longueur pour le filet du mini anneau et les accessoires suivants. Utilise l'excédent pour faire un double noeud sur une des fentes du grand anneau, et commence à tisser en passant le fil dans chaque fente. N'hésite pas à bien tendre le fil pour obtenir l'effet souhaité.
2. Continue jusqu'à ce que tu soit revenu au point de départ.
3. Tu peux maintenant faire la deuxième ligne. Répète la même technique de tissage, mais au lieu de passer le fil autour de l'anneau, tu le fais passer au milieu de chaque boucle faite à l'étape 2.
4. Tu peux ajouter une perle quand tu le veux. Pour faire le même dessin que sur le paquet, passe une perle toutes les deux boucles sur la 4è ligne de tissage. Continue le tissage du filet jusqu'à ce que tu aies terminé le motif que tu as choisi. Pour finir, sécurise le tout en faisant un double noeud.
LE MINI ANNEAU – 5. Reprends le fil d'argent de 125 cm et commence à tisser le filet du mini anneau. Cette fois-ci, tu peux réaliser ton propre motif. Tu peux placer une perle toutes les deux boucles. Pour finir, sécurise le tout en faisant un double noeud.
D. ACCESSOIRES EXTRA : 1. Prends le fil d'argent de 75 cm que tu as coupé lors de l'étape 1. Coupe-le en 5 parties de même longueur. Prends un fil et lie les deux anneaux en faisant un noeud sur chacun d'eux. Raccourcis le fil d'argent si tu penses qu'il est trop long. Prends un autre fil et fais un noeud à travers le trou qui se trouve au sommet du grand anneau pour ensuite pouvoir l'accrocher.
2. Noue les autres fils en bas du grand anneau et du mini anneau.
3. Place deux perles et une plume sur chaque fil. Place deux perles sur le fil et fais un noeud. Plie la partie finale de la plume en deux, ajoute de la colle et place-là dans le trou de la perle. Ton capteur de rêve peut maintenant être accroché !
4. Place ton capteur de rêve devant une source de lumière pendant quelques minutes. Éteins la lumière et regarde-le luire dans le noir !
QUESTIONS & COMMENTAIRES: Vous êtes important pour nous en tant que client et votre satisfaction relative à ce produit l'est également. Si vous avez des questions ou des commentaires, ou que des pièces de ce kit manquent ou sont défectueuses, n'hésitez pas à contacter nos distributeurs dans votre pays. Les adresses sont indiquées sur l'emballage. Vous pouvez également contacter notre équipe de support marketing par courrier électronique : infodesk@4M-IND.com, Fax (852) 25911566, Tél (852) 28936241, site Internet : WWW.4M-IND.COM

DE - TRAUMFÄNGER - A. INHALT: 2 Reifen, 1 Beutel bunte Perlen, 1 Beutel im Dunkeln leuchtender Perlen, 3 Federn, 6 Schnur-Spulen, 1 Packung Klebe und Bastelanleitung (Es wird eine Schere benötigt, die nicht im Lieferumfang enthalten ist. Scheren dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.)
B. UMWICKELN DER REIFEN: DER GROSSE REIFEN - 1. Beginne mit dem großen Reifen. Wähle eine farbige Schnur und mache einen Knoten durch das Loch, das sich oben am Reifen befindet. Entlang des Reifens befinden sich ein paar Einkerbungen, die als Anhaltspunkte dienen.
2. Wickle die Schnur weiter fest um den Reifen, bis du die dritte Einkerbung erreichst. Trage etwas Klebe auf die Einkerbung auf und mache einen Knoten, um die Schnur dort zu fixieren. Schneide die restliche Schnur ab. Du kannst sie noch für den kleinen Reifen verwenden.
3. Wiederhole diesen Vorgang mit einer andersfarbigen Schnur. Knote sie am Reifen fest und trage etwas Klebe auf, um die Schnur zu fixieren, bevor du die Schnur in der neuen Farbe um den Reifen wickelst. Wickle die Schnur auf, bis du die sechste Einkerbung erreichst, und schneide die restliche Schnur ab. Stelle den Reifen mit den anderen Schnüren fertig. Bei Einkerbungen 9 und 12 wechselst du die Farbe. Vergiss nicht, das Ende der Schnüre immer mit einem Knoten und etwas Klebe zu fixieren.
DER KLEINE REIFEN - 4. Benutze die gleiche Technik wie in den Schritten 1 bis 3 beschrieben, um den kleinen Reifen zu umwickeln. Dabei wechselt du bei den Einkerbungen 2, 4, 7 und 9 jeweils zu einer Schnur mit einer anderen Farbe.
C. WEBEN DER NETZE: DER GROSSE REIFEN - 1. Nimm die silberne Schnur und schneide Längen von 125 cm und 75 cm ab, damit du daraus später das Netz für den kleinen Reifen und die Verzierungen basteln kannst. Verwende die restliche Schnur, um einen Doppelknoten um eine der Einkerbungen am großen Reifen zu machen und wickle die Schnur langsam um jede Einkerbung. Dabei kannst du die Schnur so fest ziehen, wie du magst (siehe Abbildung).
2. Mache weiter Schleifen, bis du wieder am Anfang ankommst.
3. Jetzt kannst du die zweite Reihe anfangen. Benutze die gleiche Webtechnik, aber anstatt die Schnur um den Reifen zu wickeln, wickelst du sie jetzt um jede Schleife, die du in Schritt 2 erstellt hast.
4. Du kannst überall, wo du magst, Perlen aufziehen. Wenn dein Reifen genauso wie auf der Packung aussehen soll, ziehst du auf jede zweite Schleife in der 4. Reihe eine Perle auf. Mache mit dem Weben des Netzes weiter, bis du das gewünschte Muster fertiggestellt hast. Fixiere dann das Ende der Schnur mit einem Doppelknoten.
DER KLEINE REIFEN - 5. Nimm dir die silberne Schnur mit der Länge von 125 cm und fange mit dem Weben des Netzes für den kleinen Reifen an. Dieses Mal darfst du dir dein eigenes Muster ausdenken. Du kannst während des Webens auf jede zweite Schleife eine Perle aufziehen. Fixiere das Ende der Schnur mit einem Doppelknoten.
D. HINZUFÜGEN VON VERZIERUNGEN: 1. Nimm dir die silberne Schnur mit der Länge von 75 cm, die du in Schritt C1 abgeschnitten hast. Schneide die silberne Schnur in 5 Stücke mit gleicher Länge. Nimm ein Stück der Schnur, um die beiden Reifen zu verbinden. Dazu knotest du ein Ende an den großen Reifen und das andere Ende an den kleinen Reifen. Du kannst die silberne Schnur auch kürzen, wenn du meinst, dass sie zu lang ist. Nimm ein anderes Stück Schnur und knote sie an das Loch, das sich oben am großen Reifen befindet, damit du den Traumfänger später aufhängen kannst.
2. Knote die übrigen Stücke der silbernen Schnur unten an den großen und den kleinen Reifen.
3. Versehe jedes Schnurstück mit zwei Perlen und einer Feder. Fädele zwei Perlen auf die Schnur auf und mache am Ende der Schnur einen Knoten. Falte dann die Federklinge zusammen, trage etwas Klebe auf und führe sie in die Löcher der Perlen ein. Jetzt kannst du deinen Traumfänger aufhängen!
4. Lasse deinen Traumfänger für einige Zeit im Licht hängen. Wenn du das Licht wieder ausschaltest, leuchtet er im Dunkeln!
FRAGEN & HINWEISE: Wir schätzen Sie als unseren Kunden. Ihre Zufriedenheit mit diesem Produkt liegt uns am Herzen. Wenn Sie Kommentare oder Fragen haben bzw. ein Teil dieses Sets fehlen oder schadhaft sein sollte, wenden Sie sich an unseren Händler in Ihrem Land. Die Adresse finden Sie auf der Verpackung. Gerne können Sie sich auch an unseren Kundendienst wenden: per Email an: infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566, Tel. (852) 28936241, Website: www.4m-ind.com.

NL - DROMENVANGER - A. INHOUD: 2 ringen, 1 zakje met kleurrijke kralen, 1 zakje met gloei-in-het-donker kralen, 3 veren, 6 draadspoelen, 1 lijm en een gedetailleerde gebruiksaanwijzing. (Een schaar is vereist maar niet bijgeleverd. Toezicht van een volwassene is vereist bij gebruik van een schaar.)
B. WIKKEL DE RINGEN: DE GROTE RING - 1. Begin met de grote ring. Kies een gekleurde koord, maak een knoop door het gat op de bovenkant van de ring. Wikkel het koord rondom de ring. De ring heeft een aantal gleuven die als referentiepunten fungeren.
2. Wikkel het koord strak om de ring totdat je bij de derde gleuf komt. Breng lijm aan op de gleuf en maak een knoop in het koord om deze te bevestigen. Knip het overtollige koord af en bewaar het voor de mini-ring.
3. Herhaal het proces met een ander gekleurde koord. Knoop het koord aan de rong en voeg lijm toen om te bevestigen als je met een nieuwe kleur begint te wikkelen. Ga door tot de 6e gleuf en knip het overtollige koord af. Voltooi de rest van de ring met de andere koorden, en gebruik een andere kleur als je bij de sleuf 9 en 12 bent, telkens met een knoop en een beetje lijm aan het uiteinde.
DE MINI-RING - 4. Herhaal stappen 1 tot en met 3 om de mini-ring te voltooien. Gebruik een ander gekleurd koord bij sleuven 2, 4, 7 en 9.
C. DE NETTEN WEVEN: DE GROTE HOOP - 1. Neem het zilvergekleurde koord en knip een stuk af van 125cm en van 75cm om het net van de mini-ring te maken. Gebruik het overtollige koord om een dubbele knoop te maken bij een van de gleuven, en wikkel het koord langzaam om elke gleuf. Je kunt het koord aantrekken om deze goed vast te maken en het gewenste effect te verkrijgen zoals getoond in de afbeelding.
2. Ga door met het wikkelen totdat je weer terug bent bij het begin.
3. Nu kun je naar de volgende rij gaan. Herhaal dezelfde methode, maar in plaats van het wikkelen van het koord om de ring, wikkel je het nu om het midden van elke lus die je in stap 2 hebt gemaakt.
4. Je kunt desgewenst een kraal toevoegen gebruiken. Als je niet ontwerp op de verpakking wilt gebruiken, kun je een kraal op een alternatieve lus in de 4e rij plaatsen. Doorgaan met het weven van het net op dezelfde manier tot je het gewenste patroon hebt bereikt. Bevestig het einde van het koord met een dubbele knop.
DE MINI HOOP - 5. Ga terug naar het 125 cm koord die je in stap 1 hebt geknipt en begin met het weven van het net voor de mini-ring. Deze keer kun je je eigen patroon ontwerpen. Je kunt de kralen op wisselende alternatieve wikkelen. Bevestig het einde van het koord met een dubbele knoop.
D. ACCESSOIRES GEBRUIKEN: 1. Neem 75 cm van het zilveren koord die je in stap C1 hebt afgeknipt. Knip het zilveren koord in 5 gelijke lengtes. Neem een stuk om de twee ringen aan elkaar te knopen. Maak het zilveren koord korter als je denkt dat het te lang is. Neem een ander stuk en knoop het vast aan de opening aan de bovenkant van de ring zodat je het later kunt ophangen.
2. Knop het resterende deel van het zilveren koord aan de onderkant van de grote ring en de mini-ring.
3. Breng twee kralen en een veer aan op de koorden. Voer twee kralen door het koord en maak een knoop aan het einde. Vouw het uiteinde van de veer in tweeën, voeg wat lijm toe en steek het in het gat van de kralen. Je droomvanger is klaar om op te hangen!
4. Stel de droomvanger bloot aan lichtbron. Doe het licht uit en zie hoe hij

gloeit in het donker!
VRAGEN EN OPMERKINGEN: De tevredenheid van onze klanten is erg belangrijk voor ons. Heeft u opmerkingen of vragen, of zijn er onderdelen van deze set die ontbreken of beschadigd zijn? Neem dan contact op met onze distributeur in uw land. Het adres vindt u op de verpakking. U kunt ook contact opnemen met onze klantenservice, e-mail: infodesk@4M-IND.com, fax: (852) 25911566, tel: (852) 28936241, website: WWW.4M-IND.COM.

IT - ACCHIAPPASOGNI - A. CONTENUTO: 2 anelli, 1 sacchetto di perline colorate, 1 sacchetto di perline fosforescenti, 3 piume, 6 rocchetti di filo, 1 confezione di colla e istruzioni dettagliate. (È necessario un paio di forbici, ma non è incluso. È richiesta la supervisione di un adulto quando si utilizzano le forbici.)
B. INSERIRE I CERCHI: IL CERCHIO GRANDE - 1. Inizia con il cerchio grande. Scegli una corda colorata, fai un nodo attraverso il foro sulla parte superiore del cerchio. Avvolgi la corda attorno al cerchio. Ci sono alcuni fori appositamente progettati lungo il cerchio che fungono da riferimento-guida.
2. Continua ad avvolgere la corda fino al terzo foro. Aggiungi un pò di colla al foro e fai un nodo per fissarlo. Taglia la corda in eccesso e mettila da parte per il cerchio piccolo.
3. Ripeti il processo con una corda diversa. Legala al cerchio con un nodo e aggiungi un pò di colla per fissare la corda in posizione mentre inizi a mettere il nuovo colore. Continua ad inserirli fino al sesto foro e taglia l'eccesso di corda. Completa il cerchio rimanente con le altre corde, passando a un nuovo colore nei fori 9 e 12, ogni volta assicurando l'estremità con un nodo e con la colla.
IL CERCHIO PIÙ PICCOLO - 4. Utilizza le stesse tecniche illustrate nei passaggi da 1 a 3 per completare il mini cerchio. Passa a una corda diversa a colori nei fori 2, 4, 7 e 9.
C. INTRECCIA LE RETI: IL CERCHIO LARGO - 1. Estrai la corda d'argento e taglia la corda di 125cm e 75cm per fare la rete del mini cerchio e gli accessori nelle sessioni successive. Utilizza quella che rimane per effettuare un doppio nodo in uno degli slot sul cerchio grande e avvolgi lentamente la corda attorno a ogni fessura. Puoi tirare e stringere la corda fino ad ottenere l'effetto desiderato come mostrato nel diagramma.
2. Continua a ripetere l'operazione fino a raggiungere l'inizio.
3. Ora puoi passare alla seconda riga. Ripeti le stesse tecniche di tessitura, ma invece di avvolgere la punta intorno al cerchio, avvolgila attorno al centro di ciascun cerchio che hai fatto nel passaggio 2.
4. Puoi aggiungere una perlina ogni volta che lo desideri. Se vuoi seguire il disegno mostrato sulla confezione, puoi inserire una perlina su cicli alternativi nella quarta riga. Continua a tessere la rete allo stesso modo finché non hai raggiunto il modello desiderato. Fissa l'estremità della corda con un doppio nodo.
IL CERCHIO MINI - 5. Torna alla corda d'argento da 125 cm che hai tagliato nel passaggio 1 e inizia a tessere la rete per il mini cerchio. Adesso puoi progettare il tuo modello. Puoi infilare le perline a cicli alternati durante l'inserimento. Fissa l'estremità della corda con un doppio nodo.
D. AGGIUNGI ACCESSORI: 1. Estrai la corda d'argento da 75 cm tagliata nel passo C1. Taglia la corda d'argento in 5 parti uguali. Prendi una parte per collegare i due cerchi legando un nodo ad entrambi i cerchi. Crea una corda d'argento più corta se pensi che sia troppo lunga. Togli un'altra parte e lega un nodo attraverso il foro sulla parte superiore del grande cerchio, in modo da poterlo appendere successivamente.
2. Lega le corde d'argento rimanenti alla base del grande cerchio e il cerchio mini.
3. Aggiungi due perline e una piuma ad ognuna delle corde. Infila due perline nella corda e fai un nodo all'estremità. Piega la punta della piuma a metà, aggiungi un pò di colla e inseriscila nel foro delle perline. Il tuo acchiappasogni è pronto per essere appeso!
4. Esponi l'acchiappasogni ad una sorgente luminosa per un po'. Spegni la luce e guardalo brillare nel buio!
DOMANDE E COMMENTI: Siamo felici di avervi come clienti e la vostra soddisfazione per questo prodotto è importante per noi. Nel caso abbiate commenti o domande, o che vi accorgiate che componenti del kit siano difettosi o mancanti, vi preghiamo di contattare i nostri distributori nel vostro paese, di cui troverete gli indirizzi sulla confezione. Sarete i benvenuti anche se contatterete il nostro gruppo di assistenza marketing all'indirizzo di posta elettronica: infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566 ,Tel (852) 28936241, sito internet: www.4m-ind.com.

ES - Atrapador de sueños - A. CONTENIDO: 2 aros, 1 bolsa de cuentas de colores, 1 bolsa de cuentas que brillan en la oscuridad, 3 plumas, 6 carretes de cordón, 1 paquete de pegamento e instrucciones detalladas. (También se necesario, pero no está incluido, un par de tijeras. Es necesaria la supervisión de un adulto al usar las tijeras.)
B. ENVOLVIENDO LOS AROS: EL ARO GRANDE - 1. Empieza por el aro grande. Elige un cordón de color y ata un nudo en el agujero de la parte superior de aro. Hay muescas a lo largo del aro especialmente diseñadas que sirven de referencia.
2. Continua enrollando el cordón firmemente hasta la 3ª muesca. Añade un poco de pegamento en la muesca y haz un nudo para sujetarlo. Corta el cordón sobrante y guárdalo para el aro pequeño.
3. Repite el proceso con un cordón de otro color. Átalo al aro con un nudo y añade un poco de pegamento para sujetar el cordón en su sitio mientras enrollas el nuevo color. Sigue enrollando hasta la 6ª muesca y corta el sobrante. Termina lo que queda del aro con los otros cordones, cambiando de color en las muescas 9 y 12, sujetando bien cada vez los extremos con un nudo y un poco de pegamento.
EL ARO PEQUEÑO - 4. Utiliza la misma técnica que en los pasos 1 a 3 para completar el aro pequeño. Cambia de color en las muescas 2, 4, 7 y 9.
C. TEJIENDO LAS REDES: EL ARO GRANDE - 1. Saca el cordón plateado y corta un trozo de 125 cm. y uno de 75 cm. para hacer la red del aro pequeño y los accesorios más adelante. Usa el sobrante para hacer un nudo doble en una de las muescas del aro grande, y poco a poco enrolla el cordón por cada muesca. Puedes estirar y tensar el cordón para obtener el efecto deseado como aparece en el dibujo.
2. Sigue haciendo bucles hasta que llegues al principio.
3. Ahora puedes pasar a la segunda fila. Repite las mismas técnicas de tejido, pero en lugar de enrollar el cordón alrededor del aro, deberás enrollarlo alrededor de la mitad de cada bucle que has hecho en el paso 2.
4. Puedes añadir una cuenta cuando quieras. Si quieres seguir el diseño que aparece en la caja, enhebra una cuenta en bucles alternos en la 4ª fila. Sigue tejiendo la red de la misma manera hasta que tengas el diseño deseado. Sujeta bien el final del cordón con un nudo doble.
EL ARO PEQUEÑO - 5. Coge el cordón plateado de 125 cm. que cortaste en el Paso 1 y empieza a tejer la red del aro pequeño. Esta vez puedes hacer tu propio diseño. Puedes enhebrar cuentas en bucles alternos mientras tejes. Sujeta bien el final del cordón con un nudo doble.
D. AÑADIENDO ACCESORIOS: 1. Coge el cordón plateado de 75 cm. que habías cortado en el paso C1. Corta el cordón plateado en 5 trozos iguales. Usa uno para conectar los dos aros atando un nudo en cada uno. Puedes acortar el cordón plateado si te parece que es muy largo. Coge otro trozo y haz un nudo en el agujero de la parte superior del aro grande, para poder colgarlo después.
2. Ata los trozos de cordón plateado restantes en la parte de abajo del aro grande y del aro pequeño.
3. Añade dos cuentas y una pluma a cada cordón. Enhebra dos cuentas en el cordón y haz un nudo al final. Dobra el final de la pluma por la mitad, añade un poco de pegamento e insértalo en el agujero de las cuentas. ¡Tu atrapador de sueños está listo para colgar!
4. Expón tu atrapador de sueños a una fuente de luz durante un rato. Apaga la luz y, ¡Mira cómo brilla en la oscuridad!
PREGUNTAS Y COMENTARIOS: Le valoramos como cliente y es de particular importancia para nosotros que se sienta satisfecho con este producto. Si desease proporcionar comentarios, formular alguna pregunta o si algún elemento de este kit faltase o presentase defectos, no dude en ponerse en contacto con nuestro distribuidor ubicado en su país, cuya dirección encontrará impresa en el embalaje. Asimismo, le invitamos a ponerse en contacto con el equipo de apoyo de nuestro departamento comercial, ya sea por correo electrónico: infodesk@4M-IND.com, fax: (852) 25911566, teléfono: (852) 28936241 o visitando nuestro sitio web: WWW.4M-IND.COM.

JA - ドリームキャッチャー - A. キット内容：フープ×2、カラービーズ1袋、暗闇で光るビーズ×1袋、羽毛×3、糸6本、グルーバック×1、取扱説明書。(ハサミが必要ですが、キットに含まれていません。ハサミを使うときは、大人の付き添いが必要です。)
B. フープに糸を巻く: 大きなフープ - 1. 大きい方のフープから始めましょう。銀色以外の糸を選び、フープの先の穴に通じて結んでください。そこから糸をフープに巻き付けます。フープには目安となる溝があります。2. 3番目の溝まで糸をしっかり巻き付けてください。溝に糊を付け、糸の先を結んで固定し、余分な糸を切ります。残りは小さなフープに使います。3. 違う色の糸を同じように巻き付けてください。新しい色の糸を巻き付ける時には、端をフープに結び、糊を付けて糸が動かないようにします。6番目の溝まで行ったら、余った糸を切ります。同じように、色を変えて9番目と12番目の溝まで糸を巻き付け、結んで糸を固定します。ミニフープ - 4. 大きなフープと同じように1から3までの手順で糸を巻き付けます。2番目、4番目、7番目、9番目の溝で糸の色を変えます。
C. ネットを編む: 大きなフープ - 1. 銀色の糸を125cmと75cmの長さに切ります。あとで小さなフープのネットとアクセサリーに使用します。残りの糸を大きなフープの溝のひとつに二重結びし、全部の溝にゆったりと糸を巻き付けます。図のように、糸をひっぱって大きさを好きなように調節してください。2. 最初の溝に戻るまで、ループを作っていきます。3. 2巡目も同じように編んでください。ただし糸はフープに巻き付けるのではなく、手順2で作ったループの中心近くに巻き付けます。4. ビーズを好きなところに通じてください。商品パッケージのようなデザインがお望みなら、4巡目のループに、ひとつ置きにビーズを通します。思い通りのデザインに仕上がるまで、続けてネットを編んでいきます。糸の端を二重結びにし、糸が抜けないようにしましょう。ミニフープ - 5. 手順1で切り取った125cmの糸で、ミニフープのネットを編みます。ここではご自分の好きなように編んでください。ビーズを交互にループに通しましょう。端は二重結びで糸が抜けないようにします。
D. アクセサリーの取り付け：1. 手順C1で切った75cmの銀の糸を使います。その糸を5つの同じ長さに切ってください。その1本で2つのフープを結びます。間が長すぎるようであれば、糸を調整して短くしてください。吊り下げ用に、もう1本の糸を大きなフープの一番上の穴に通じて結んでください。2. 残りの糸を、大きなフープとミニフープの下に付けます。3. それぞれの糸に、2つのビーズと1枚の羽毛を付けます。2つのビーズに糸を通し、端を結びます。羽毛の端を半分に折り、糊を付け、ビーズの穴の中に通せば、ドリームキャッチャーの出来上がりです。4. ドリームキャッチャーを、明かりのそばにしばらく置いておきましょう。明かりを消すと、暗闇で光ります。
お問い合わせ先: 私達は、お客様がこの商品について満足していただける事が大切だと考えています。質問、あるいは部品の紛失・欠陥がある場合には、各国の発売元に連絡して下さい。(アドレスはパッケージの上のせております)また、マーケティングサポートチームに連絡して下さい。メール: infodesk@4M-IND.com、アクセス：(852) 25911566、電話：(852) 28936241、サイト：WWW.4M-IND.COM。